



# 十一当天， 7.7万多辆车通过高速公路进出我市

长假7天我市境内高速公路车流量比平时增加三成至五成，未发生重大事故和长时间大面积堵塞

□记者 徐翔 首席记者 陈兵 特约记者 姜东 通讯员 李旋 李向鑫 安然

十一长假期间，自驾游、探亲流集中，给高速公路带来不小的压力。昨日，洛阳晚报记者从市交警支队高速大队获悉，十一长假期间我市境内高速公路车流量增幅较大，比平时增加三成至五成，仅国庆节当天就有7.7万多辆车进出。

## 长假期间，高速公路车流量增幅较大

高速大队相关负责人介绍，长假首日，虽然我市出现降雨过程，但这丝毫没挡住人们出行的脚步。据高速智能交通系统统计，当天进市车有3.6万余辆，出市车有4.1万余辆，车流量比去年同期增加约20%。

整个十一长假期间，我市境内高速公路车流量增幅较大，比平时增加了三成至五成。“主要是私家车的保有量在持续增加，再加上高速免费政策，形成自驾游、探亲流集中的局面。”该负责人说。

## 高速大队全员保通畅，重点放在施工区

10月1日至7日，高速大队全体交警、协勤放弃休假，全部上路执勤，确保我市辖区高速公路安全畅通。

因连霍高速新安收费站附近牌楼大桥抢修施工，车流高峰时此处极易发生拥堵。节前，高速大队就会同施工单位多次修改了保通方案。长假期

间，洛三中队交警连续7天守在施工区，确保了该路段的有序通行。

同样的情况还出现在洛栾高速。部分路段因施工单幅双向通行，洛栾中队交警在重点路段加强巡逻和路面管控，基本保证该路段的安全畅通。

在高速大队指挥中心，除了接听报警电话、播报实时路况，今年长假期间，值班员的一项重要工作就是紧盯路面监控画面，收集、固定交通违法行为证据，及时联系违法车并劝告其立即终止违法行为。

另外，交警在执勤过程中也不忘为群众排忧解难。据了解，长假7天，高速交警为群众解决问题办实事300余件，在他们的全力保障下，基本实现了我市境内高速公路平稳度过客流高峰，且未发生重大事故及长时间大面积堵塞。

## 我市共查处1500余起交通违法行为

昨日，市交警支队发布十一长假期间我市道路交通情况，1日至7日，我市道路交通

状况平稳，未有较大事故发生，截至7日16时，市交警部门共查处酒后驾驶、涉牌涉证、客车超员、超速等各类交通违法行为1500余起。

市交警支队副支队长王伟介绍，长假前，市交警支队提前着手，认真研判分析道路交通状况，并结合全市景区分布特点部署警力。长假期间，各执勤大队共出动人员约5285人次，出动警车约1761台次，启动执法检查服务站11个，设立临时执勤点630余个，截至7日16时，共查处各类交通违法行为1500余起，确保国庆期间我市道路交通安全畅通。

另外，在假期里，我市警方政务微博群在“@平安洛阳”的带领下开展便民服务，相继发布以“安全伴您行”“忠诚颂”为主题的微博，通过提供路况信息、各旅游景区的客流量、空余停车位数量等，为游客出行提供参考。截至7日17时，“@平安洛阳”在十一长假期间发布相关信息150余条，阅读量近200万人次，受到了网友的称赞。

## 特警武警齐上阵 联合巡逻保平安



国庆长假期间，市公安局每天组织特警、武警5组警力，分上午、下午两个时间段，在火车站广场、周王城广场、牡丹广场等繁华场所及中州路沿线，采用武装巡逻车与徒步相结合的方式联合武装巡逻，有效震慑和打击违法犯罪，为人民群众撑起“平安伞”。

记者 徐翔 李卫超 通讯员 许鹏飞 摄影报道

## 黄金周期间，全国道路水路共运送旅客6.44亿人次

□据 新华社

●记者从交通运输部获悉，今年十一黄金周期间，全国道路水路共运送旅客6.44亿人次。其中，全国道路旅客运输量达6.3亿人次，同比增长4.6%；全国主要地区水路旅客运输量达1414万人次，同比增长3.1%。

●记者从中国铁路总

公司获悉，国庆假期迎来旅客返程客流高峰。7日，全国铁路预计发送旅客1030万人次。国庆假期7天，预计全国铁路共发送旅客6800万人次。

●记者7日从中国民航局获悉，据初步统计，2014年国庆假日7天，民航共运送旅客815万人次，同比增长5.7%，总体运行平稳。

## 长假期间， 洛阳火车站发送旅客27.6万人次

□记者 刘亮 通讯员 郭琦

在刚过去的十一长假期间，洛阳火车站共发送旅客27.6万人次，和去年同期相比增加了

4.7%，平均日发送旅客3.9万人次。其中，十一当天发送旅客49067人次，为今年十一黄金周日发送旅客最多的一天。

另外，高铁洛阳龙门站长

假期间共发送旅客6.5万人次，与去年同期相比增加了17%。其中，10月5日当天发送旅客10196人次，为十一黄金周日发送旅客最多的一天。



申泰e中心  
SHEN TAI CENTER



申泰集团15年

# 不管你富不富，你的孩子已经富了！

为什么独生子女曾被认为是“温室里的花朵”，而今，已经灿然开放。这些“小皇帝”“小公主”们大多都已参加工作，走进婚姻，成就事业。

他们是幸福的一代人：结婚，至少有3-4个家庭，为其倾囊相助；双方父

母和双方爷爷奶奶辈儿省吃俭用，为其积累财富。

房子？少说三套以上；车子？少说两辆以上；存款？少说六位数以上……

有房、有车、有存款，他们不富，谁富？

其实，儿女们不需要你省吃俭用积

攒财富，只希望你能有个好身体，快乐了自己，幸福了儿女！

——未完待续，敬请关注周四A5版——

**808 61888/76999**

项目地址：开元大道东延长线与伊洛大道交会处 向南 200 米

项目地址：开元大道东延长线与伊洛大道交会处 向南 200 米

开发商：洛阳高新申泰置业有限公司 / 建筑商：洛阳申安建筑安装工程有限公司 / 战略合作：途家 / 整合推广：易道地产